B AYKEIOY AATEBPA
—

Eivon 2(x—1)° +3=2(x*-2x+1)-3=

=2x" —4x+2-3=2x" -4x-1=f (x)
Emopévars f(x)=2(x —1)2 —3 omdte 1 ypagu mapdotacn g f Oa
TPOKVYEL UE PETATOTION TNG YPOPIKTG TOPAGTACTG TG g( ) =2x°

katd 1 povada mpog o de&1d kot Kotd 3 LovASES TPOG TO KATW OTWG
QoiveTol 6TO SmAavo Gy

Eivou
3(x+2) —4= 3(x +4x+4) 4=3x>+12x+12—-4=3x*> +12x+8 = f()

Emopévag f(x)=3(x+ 2) —4 onodte M ypoeikh mapdotacn g T Oa
TPOKVYEL

LLE LETOTOTION TNG YPAPIKNG TAPAGTOONG TNG g( ) =3x* koté 2 LLOVASECS
apLoTEPA KOl KOTA 4 LOVAIES TPOG T KATM ONMG QAIVETOL GTO SUTANVO
oxfiua

Eivou

1(x—2)2+1=1(x2—4x+4)+1:1x2—2x+2+1=1x2—2x+3:f(x)
2 2 2 2

Emopévac f(x)= %(x — 2)2 +1 ondte N ypopikh mapdotacn e f Oa
TPOKVLYEL

LE LETATOTION TNG YPAPIKNG TAPAGTOCNS TNG g( ) = %XZ Katd 2 povadeg

de&1d ko Kot 1 povada Tpog To Tavm OTTMG POIVETOL GTO SITAAVO GYNLLOL

Eivon
—(x=3)" +2=—(x*—6x+9)+2=—X"+6x-9+2=—x"+6x— 7= (x)

Enopévag f(x)=—(x —3)2 +2 omote N ypaikn mapdotoaon g o
TPOKVLYEL
LE LETATOTION TG YPAPIKNG TapdcToonS TG J (X) =—x* kot 3 Hovadeg

de&1d
Kol KOTA 2 LOVASES TTPOG TOL TTAVE® OTTMG POIVETOL GTO SITAAVO GYNLLOL




